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USTVARJALNE DELAVNICE V JUNIJU 

Redne mesečne ustvarjalne delavnice bodo v mesecu juniju 
potekale še do 20. junija, vsak delovni dan, med 15. in 19. 
uro, v Domu ustvarjalnosti mladih Maribor.

21. junija se prične počitniški program. Najprej bo ustvarjalno 
dogajanje potekalo v Mestnem parku v okviru Festivala Lent oz. 
Art kampa. 

Od 8. julija naprej pa spet v Domu ustvarjalnosti mladih. Poleg 
ustvarjanja na mnogih delavnicah, se bomo seveda tudi potepali, 
tekmovali, se igrali, družili in še kaj … . 

Podroben počitniški program “Počitnice s prijatelji 2013” bomo 
objavili v posebni številki e-prijatelja, ki bo izšla 17. junija. 
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LONČARSKA DELAVNICA

Na lončarski delavnici, ki jo bosta vodila Metka Studen, profesorica likovne umetnosti 
in Igro Barbo, učitelj likovnega pouka, oba izvajalca mnogih keramičnih delavnic, 
boste spoznali različne vrste gline, tehnike ročnega oblikovanja gline ter oblikovanja 
na lončarskem vretenu. Delavnica bo obsegala 12 ur (štiri srečanja po tri ure) in bo 
zajemala:
- spoznavanje zakonitosti materiala – gline,
- tehnike ročnega oblikovanja gline,
- tehnike oblikovanja gline na lončarskem vretenu,
- oblikovanje kalupov in vlivanje v kalupe, 
- krasilne tehnike in poslikave z drugo barvno glino,
- spoznavanje postopkov sušenja in žganja gline.

Delavnica se je pričela v četrtek, 6. junija, a še vedno se lahko 
pridružite. Cena delavnice je 40,00 eur in zajema strokovno 
mentorstvo, uporabo lončarskega vretena in drugega orodja 
ter glino.  

NAPOVEDUJEMO V JUNIJU 

(vir: www.teramistika.si)
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SLIKARSKA DELAVNICA
Na slikarski delavnici, ki jo bo vodila Nina Palir, profesorica likovne umetnosti in avtorica 
mnogih delavnic in razstav, boste spoznali osnove različnih slikarskih tehnik, od klasičnega 
slikarskega upodabljanja do sodobnejših slikarskih smeri. Delavnica bo obsegala 8 ur (štiri 
srečanja po 2 uri) in bo zajemala:

-  upodabljanje tihožitja v akrilni tehniki na akrilni papir oz. platno,
-  uporaba svetlobe in senčenja v realističnem slikarstvu, ki omogočata globinske učinke slike,
- akcijsko upodabljanje s kapljično tehniko, ki se nato nadaljuje v ustvarjanje abstraktne 
kompozicije,
-  abstraktno slikanje  s poudarkom na barvah in različnih debelinah 
čopičev.

Prvo srečanje bo v sredo, 12. junija, ob 17. uri, v prostorih Doma 
ustvarjalnosti mladih Maribor, Razlagova 16. Rok prijave je 10. 
junij na e-naslov: info.dum@zpm-mb.si. Cena delavnice je 60,00 
eur in zajema strokovno mentorstvo in potrebne materiale – barve, 
čopiči, papir, platno). Delavnico bomo izpeljali v primeru zadostne 
udeležbe. 

NAPOVEDUJEMO V JUNIJU 

(vir: www.cosmopolitan.si)



  

LETOVANJA 2013

V letu 2013 bomo izvedli šest izmen v VIRC 
Poreč, dve izmeni na DMZ Pohorje in eno 
izmeno v Marburgu. 

Za letovanje se je potrebno PRIJAVITI, 
prijavnice bomo zbirali do zapolnitve 
posameznih izmen. Prijavnice, cene, možnosti 
subvencioniranja, pogoji letovanj in druge 
podrobnejše informacije so objavljene na naši 
spletni strani, dobite jih tudi v svetovalnih 
službah na večini osnovnih šol. 

URADNE URE 

Referata za letovanja (prijava, vplačila idr.) 
bodo do 17. avgusta:
- v PONEDELJEK in SREDO 
od 9.00 do 13.00 in od 14.00 do 16.30 ter
- v PETEK od 9.00 do 13.00.
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http://www.zpm-mb.si/index.php?id=114
http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=114
http://www.zpm-mb.si/?id=247


LETOVANJA 2013

  

LETOVANJA 2013

Ob tem vas obveščamo, da so regresna sredstva,  
s katerimi  Mestna občina Maribor (MOM) 
subvencionira letovanja otrok in mladine pri 
ZPM Maribor, trenutno v celoti porabljena.   
Zaradi velikega povpraševanja in naknadno 
prejetih prijav pa je ZPM Maribor podala 
pobudo MOM, da bi se zagotovla dodatna 
sredstva za subvencioniranje letovanj. 

V kolikor bi na MOM sprejeli odločitev, da 
zagotovijo dodatna sredstva za letovanja, 
prav tako pa tudi  v primeru odjav otrok, ki že 
imajo zagotovljeno subvencioniranje, bo ZPM 
Maribor o tem starše obvestila na svoji spletni 
strani.  

Starši, ki še niso oddali prijavnice in bi želeli, 
da  njihov otrok na letovanje odide s pomočjo 
občinskih regresnih sredstev, lahko otroke kljub 
temu prijavijo in jim vsaj evidenčno rezervirajo   
mesto v  sedaj še prostih izmenah. Vendar takšna 
rezervacija ne pomeni, da bo subvencioniranje 
zagotovljeno.  

ZPM Maribor se bo trudila, da bi za prijavljene 
otroke zagotovila še drugi vire za delno plačilo 
letovanja oziroma bo staršem samoplačnikom 
ponudila možnost obročnega odplačevanja na 
čim več obrokov. 

Hkrati pa sporočamo, da je trenutno  še možno 
subvencioniranje  zdravstvenih  letovanj s strani 
ZZZS, seveda če pri otroku obstaja razlog za 
takšno letovanje. O možnosti, da zdravnik 
poda predlog za zdravstveno letovanja otroka,  
povprašajte otrokovega osebnega zdravnika.

Žal pa ima ZPM Maribor tudi s strani ZZZS 
odobreno le določeno kvoto zdravstvenih 
predlogov in starše opozarjamo, da bo tudi ta 
možnost kmalu izčrpana. 

Več informacij najdete na naši spletni strani, kjer 
sproti objavljamo tudi informacije o zasednosti 
izmen in ostale podrobnosti v zvezi z letovanji.
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http://www.zpm-mb.si/?id=79


V počitniškem centru VIRC Poreč 
(Vzgojno Izobraževalni in Rekreacijski 
Center v Materadi pri Poreču) že 25 
leto zapored organiziramo obmorsko 
letovanje z vodenimi športno – 
rekreativnimi dejavnostmi, ustvarjalnimi 
delavnicami ter pestrim zabavnim 
programom. 

Počitnice v VIRC Poreču bodo tudi v 
tem letu najobsežnejši program letovanj, 
saj bomo izvedli šest raznovrstnih izmen, 
ki so namenjene osnovnošolcem, v 4. 
– srednješolski izmeni pa so programi 
prilagojeni mladostnikom do vključno 
17. leta starosti. 

VIRC POREČ 

Izmene 2013 (vse izmene so tudi zdravstvene)

1. izmena od 25. 6. do 5. 7. 2013, prijave možne do 
petka, 14.7.2013 (oz. do zapolnitve prostih mest),
2. izmena od 5. 7. do 15. 7. 2013, izmena je že 
zasedena, 
3. izmena od 15. 7. do 25. 7. 2013, izmena je že 
zasedena, 

4. izmena od 25. 7. do 4. 8. 2013 – tudi letovanje za 
srednješolce, 
5. izmena od 4. 8. do 14. 8. 2013, samo še nekaj mest, 
6. izmena od 14. 8. do 24. 8. 2013. 
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http://www.zpm-mb.si/?id=214


Počitnice na Pohorju bodo potekale v dveh izmenah, kjer 
bo organizirano tudi zdravstveno letovanje:

1. izmena od 15. 7. do 26. 7. 2013, izmena je že zasedena
2. izmena od 29. 7. do 9. 8. 2013.

Program združuje številne zanimive vsebine in aktivnosti, 
tako da bodo dnevi na Pohorju zelo razgibani. 1. izmena je že 
dobro prepoznana pod sloganom »Pohorje moraš doživeti«, 
v 2. izmeni pa nadaljujemo z »Drugačnimi počitnicami – 
začutimo naravo«.

Težko je opisati, kaj vse čaka udeležence letovanja na Domu 
Miloša Zidanška, saj program skupaj s spremljevalci - 
prostovoljci soustvarjajo tudi otroci in mladostniki. Čeprav 
tako blizu doma, so kljub temu »skriti« v objemu narave in 
skupaj s prijatelji in vzgojitelji na POČITNICAH. Aktivnih. 
Pestrih. Srčnih. 

Tudi letos bo veliko zabave, pohodov in potepanj, plezanja 

in drugih športov, ustvarjalnih in drugačnih 
delavnic, obiskov iz doline, tudi celodnevni izlet in večer 
ob tabornem ognju. Predvsem pa veliko druženja in tkanja 
prijateljskih vezi.

Pohorski ekipi vas vabita, da začutite naravo, poleg tega pa 
so prepričani, da na letovanju ne boste spoznali in vzljubili 
le narave, ampak boste pridobili tudi nove prijatelje, 
preživeli pustolovsko – raziskovalne počitnice in skupaj 
potovali k cilju »Imeti se lepo!«.

Verjemite nam, 
Pohorje morate doživeti!

DMZ POHORJE - 
KOLONIJA PRIJATELJEV 2013
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http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=475


Letovanje v Marburgu ne pomeni samo 
učenja nemščine in spoznavanja nemškega jezika, 
ampak tudi obilo možnosti za raziskovanje bogate 
kulturne in zgodovinske dediščine, razvedrilo in 
zabavo, poleg tega pa vključuje obisk enega izmed 
evropskih zabaviščnih parkov.

Skupino že pred prihodom v Marburg čakajo 
prva raziskovanja nemške kulture, se je prvi dan 
namenjen postanku v Nürnbergu, kjer bo ogled 
mesta z znano mestno tržnico, obiskali pa bodo 
tudi hišo Abrechta Dürerja in se pogovarjali z 
njegovo ženo. 
Naslednji dan se bo pot nadaljevala do prijetnega 
Marburga, ki leži ob reki Lahni, in bo mladim 
popotnikom ves teden drugi dom. Bivanje bo 
organizirano v Jugendherberge Marburg, ki že 
veliko let prijazno gosti naše skupine. 

2. - 11. AVGUST - MARBURG 2013 
DOŽIVETO POPOTOVANJE DO BISEROV NEMŠKE KULTURE

Tudi letos je predvideno plezanje v adrenalinskem 
parku Stadtwald, vožnja s kanuji po reki Lahni, 
plavanje v mestnem kopališču, sprejem pri županu, 
sprehodi po mestu... 

Poleg tega pa še vsak dopoldan kratek tečaj 
nemškega jezika in ves čas praktična uporaba 
nemščine. Za zaključek pa skupino čaka še obisk 
zabaviščnega parka Fort Fun, kjer bo ves dan 
namenjen samo zabavi. V soboto zvečer se bo 
skupina odpravila, s krajšimi postanki, proti domu, 
v Maribor se vrača v nedeljo med 12. in 13. uro.

Letovanje je primerno za otroke od  12. do 16. 
leta starosti in z različnim predznanjem nemškega 
jezika – tudi za začetnike. Podrobnejši program in 
prijavnico pa najdete tukaj. 
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http://www.zveza-zpm-mb.si/index.php?id=86
(www.nuernberg.de/internet/portal_e/kultur/ctz_302.html)
www.marburg.jugendherberge.de
www.marburg.de/detail/79056
www.fortfun.de
http://www.zveza-zpm-mb.si/?id=86


 

ZGODILO SE JE - 
OTROŠKI SVET NA ŠPORTNI POMLADI 

Na festivalu športa in zabave ŠPORTNA 
POMLAD je ZPM Maribor že četrto leto zapored 
sodelovala s pripravo otroškega programa 
OTROŠKI SVET v šotoru pri Ledni dvorani.

Pripravili smo kreativne ustvarjalne delavnice, ki 
so bile vsebinsko vezane na predstave priznanih 
slovenskih izvajalcev za otroke. 

Zabavali smo se na predstavah Sam Sebastiana, 
Gledališča Smejček in Društva DUL Vizavij. Na 
zaključni prireditvi Neulovljivi škrat na Atletskem 
stadionu Poljane pa nas je med tekmovanjem v 
zabavnih športnih igrah, kot vsako leto, s svojimi 
pesmimi in čarovnijami razigral Čarovnik Grega.  

Utrinke s vseh prizorišč Športne pomladi si lahko 
ogledate v fotogaleriji na spletni strani. 
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http://www.sportnapomlad.si/fotogalerija.html


 

OTROŠKI BAZAR, 
17. - 19. 5. 2013

Drugi OTROŠKI BAZAR 

v Mariboru, na katerem ZPM Maribor 
sodeluje kot programski partner, je 

ponovno poskrbel za množico dejavnosti 
in pestro dogajanje na osrednjem odru. 

Sodelovalo je mnogo podjetij, društev 
in posameznikov, ki so med 17. in 19. 

majem v sejemsko predelani Ledni 
dvorani poskrbeli za zanimivosti in 

priboljške na stojnicah, delavnice in igre, 
tudi nekaj živalic je bilo na obisku … 

Utrinke z bazarja si lahko ogledate v 
fotogaleriji na spletni strani organizatorja.  
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http://www.otroskibazar.si/maribor/za-obiskovalceprogram/fotogalerija-2013/


             
  
                                 

Državno tekmovanje mladih raziskovalcev 
organizira Zveza za tehnično kulturo Slovenije 
(ZOTKS). Tekmovanje poteka po dvokrožnem 
sistemu. Najprej vse naloge pisno ocenijo komisije 
in nato se le najboljše naloge posameznih področij 
uvrstijo v drugi krog, kjer opravijo zagovor. 
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MLADI ZA NAPREDEK MARIBORA - 
DRŽAVNO SREČANJE 2013 

Skupaj so prejeli 18 zlatih priznanj (kar pomeni 23% 
vseh podeljenih zlatih priznanj in enako kot lani). 

Žal še ne moremo poročati o udeležbi na 
mednarodnih srečanjih, saj udeleženci še niso znani. 
Vse ostale naloge, ki so se udeležile zagovorov nalog 
v Murski Soboti, so prejele srebrno priznanje, skupaj 
torej 36 srebrnih priznanj.
 
Tem zavidljivim številkam je potrebno prišteti še 59 
bronastih priznanj. Skupno smo iz našega gibanja 
Mladi za napredek Maribora na državno srečanje 
predlagali in oddali 113 raziskovalnih nalog ter 
inovacijskih predlogov mladih, od skupno 474 
prijavljenih iz vse države (kar pomeni 23,8% vseh 
prijavljenih nalog).

Več o srečanju mladih raziskovalcev pa najdete 
tukaj.

Letos se je drugi krog srečanja zgodil 20. maja 2013 
v Murski Soboti. V drugi krog je bilo uvrščenih 
17 nalog iz mariborskih osnovnih šol in 37 nalog 
iz srednjih šol, skupaj 54 (kar predstavlja 24,7% 
vseh udeležencev v drugem krogu). 

Rezultati, ki so jih mladi dosegli so znova 
odlični. Osnovnošolci so prejeli 6 zlatih priznanj, 
srednješolci pa kar 12 zlatih priznanj (kar 
predstavlja 30% vseh zlatih med srednješolci). 

http://www.zotks.si/www/portal/sl/stran.asp?id_tema=833&id_strani_var=861


EKO DAN 2013

Ob mednarodnem dnevu varstva okolja, 5. junija, smo na Trgu Leona 
Štuklja pripravili EKO DAN. Kljub muhastemu vremenu, smo otro-
kom in odraslim ponudili likovne in senzorične delavnice, informacije 
o varovanju okolja in ohranjanje narave, didaktične igre so pripravili 
dijakinje in dijaki III. gimnazije, v Kinu Udarnik so bili na ogled filmi z 
okoljsko vsebino … 

Opazovali smo tudi, kako je nastajala ogromna kocka Energetske agen-
cije za Podravje. Kocka še vedno stoji na trgu in ponazarja 1 tono oglji-
kovega dioksida ter sporoča, da je potrebno zmanjšati izpuste CO2 (to 
pa lahko naredi vsak izmed nas!), če želimo naš planet rešiti pred eko-
loško katastrofo. 

Zelo aktivni so bil tudi otroci EKO vrtca Studenci, enota Poljane. Dan 
prej, 4. junija, smo v Galeriji male Velike umestnosti v Domu ustvarjal-
nosti odprli razstavo njihovih likovnih del na temo »Voda« (leto 2013 
je namreč tudi mednarodno leto sodelovanja na področju voda), na 
eko dan pa so pripravili glasbene in plesne nastope.

Novičko je pripravila
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Leto 2013 je mednarodno leto 
sodelovanja na področju voda, zato so se 
v vrtcu Studenci, enota Poljane, odločili 
za prav posebno in poučno ustvarjanje. 

Narisali so dežne kapljice, ki ponazarjajo, 
kako pomembna je vsaka kapljica, 
različne živali, ki živijo v rekah in morjih, 
naslikali so tudi, kako pomembno je, da 
si umivamo roke in pri tem varčujemo z 
vodo … 

Razstavo smo v Galeriji male Velike 
umetnosti v Domu ustvarjalnosti 
Maribor odprli 4. junija, na ogled pa bo 
vso poletje.

GALERIJA MALE VELIKE UMETNOSTI -
RAZSTAVA “VODA”

Alja Ketiš, 5 let

David Milojevič, 6 let

Zala Kereži, 5 let
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ŠE NEKAJ MAJSKIH UTRINKOV . . . KOLOFON

Glasilo E-prijatelj izdaja Zveza 
prijateljev mladine Maribor.

Glasilo izhaja vsak prvi ponede-
ljek v mesecu.

Urednica: Urša Žiger
ursa@zpm-mb.si

Sodelavke v tej številki:
Tadeja Dobaj in Marina 
Škrubej

Oblikovanje: Miha Sledič in 
Urša Žiger
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